

非常微博

水漫京城 博友淡定

@潇潇水榭:23日那天暴雨倾盆,交通拥堵,在北京看海的人很多,忘带泳衣的人很多,游泳回家的人也很多……

@马瀚明:暴雨导致办公室漏水,我们买了发泡剂补墙,自己动手,丰衣足食。特别表扬我们的粉刷匠!

@快乐船长:我在路边捡到一个漂流瓶,打开一看,里面是一张充满哀怨的小纸条,上面写着:求搭车,我在公主坟桥。看完,我笑呵呵地游走了。

@极品大懒猫:欢迎乘坐北京地铁,前方到站:积水潭;再前方到站:积水潭;再前方

到站:积水潭……请各位乘客游泳出站,租游泳圈请排队等候,谢谢!

@孤独行走的鱼:有人问:“如何分辨国家是否发达?”龙应台说:“来一场倾盆大雨,足足下3个小时,如果你撑着伞溜达了一阵,发现裤脚虽湿却不脏,交通虽慢却不堵塞,街道虽滑却不积水,这大概就是发达国家;如果发现积水很深,商店的茶壶、梳子漂到了街心,小孩在十字路口用锅捞鱼,这是个发展中国家。”

@空姐猫猫:这次北京暴雨让我们明白的道理:1.世界上最浪漫的事,就是和心爱的人来北京看海,在地铁口看瀑布;2.

北京地铁站那晚都有一个共同的名字:积水潭;3.有车一族终于知道,为什么开的是车,交的却是车船税;4.南水北调还是很有效果的;5.那晚身在北京的人都是北漂一族……

@三位一体_Rakastan:我们小区的排水工作经受了暴雨的考验,都木有神马积水,给物业颁大红花!

@磨磨叽叽 8877:北京是中国的首都,也是中国重要的港口,2011年6月23日被评为世界水城。北京建于距渤海4公里的海边浅水滩上,平均水深1.5米,由118个小岛组成,并以177条水道、401座桥梁连成一

体,以舟相通,著名的岛屿有积水潭岛、安华岛、陶然亭岛等。

@翱翔蔚蓝天:在故宫原来也是可以看海的;有车有房是娶不到媳妇的,你还得有船;最浪漫的事不是陪你一起慢慢变老,而是上班时陪你在办公室看海,下班后陪你在地铁看瀑布。

@sara_cheng:暴风雨袭击京城后,雨过天晴,一切都恢复平静了。我第一时间回家看是否漏水,谢天谢地,好在走之前门窗都关严了,一切都好,还惊喜地发现窗户被雨水冲洗得极其干净,连纱窗都一尘不染!老妈明天来,这回她该高兴了。
(新浪微博)



非常网文

我的九年义务教育

■小学一年级:上课时,我举手要上厕所,老师看了一下表说:“还有五分钟就下课了,下课后去吧。”我只好无奈地坐下。当我在下课铃声中尿湿裤子时,我明白了:有些事真的是不能勉强的。

■小学二年级:期末考试后,老师在班上批评我考得不好。他说:“同学,你怎么考了这么点儿分,严重拖了咱班的后腿啊!”我听了很是不解,就举起手问:“老师,咱班又不是动物,怎么还分前后腿?”

■小学三年级:我们班和隔壁班举行智力竞赛,在答完所有题后还是平手,于是进行加试,由我和隔壁班的小明互相回答对方的问题,谁答对了冠军就是哪个班的。小明先问我,他说:“你知道我兜里有几个鸡蛋吗?”我一听鸡蛋,顿时来了精神,就问:“答对了给我吃吗?”他说:“答对了两个都给你!”我听到了我班同学的欢呼声,然后问:“是五个吗?”只听班主任一声惨叫,昏了过去。

■小学四年级:同学们都攒钱,要捐助灾区。有一次,老师在班上问我们攒了多少钱,小华说攒了五元,小亮说攒了十元……最后轮到我了,我说:“我还差九十九元就够一百了!”慢慢地,我发现老师的脸色变了。

■小学五年级:有一天语文课上,老师让我用成语“真相大白”造句。我思考了一会儿说,很久以前有一户人家,第一年他们生了一个儿子,取名大白,第二年又生了一个儿子,取名小白。一天,孩子的姥姥来看小白,她抱着小白激动地说:“看这孩子,真像大白啊!”答完后我发现,大冬天的,全班同学的头上竟然都在冒热气。

■小学六年级:一开学要军训,我站在最前排。教官说:“前排报数!”我以为听错了,就没动地方。教官又喊:“前排报数!”望着教官愤怒的目光,我很不情愿地走到操场边,抱住了一棵树。

■七年级:语文考试中,有一道《论语》填空:三人行,____。我一看,这么简单啊!也许是太激动了,我一不留神就填成了:三人行,必有我妻。考完后,我听到老师在办公室里说:看来学生早恋的问题要狠抓啊!

■八年级:我多想有个人拽我进爱河啊!这天,小丽红着脸把我叫到了教室后面,看着她害羞的样子,我想:我终于也要下河了,野百合也是有春天的。果然她拿出了一封信,我当时激动极了。她说:“你能替我把这封信交给小亮吗?”我死的心都有了。

■九年级:我终于毕业了,在学校门口与老师话别,我说:“老师,再见!”老师说:“再见?难道你想留级吗?”我思考了一会儿,说:“老师,永别了!”
(林杨荐)

网罗天下

纽约街头有黄金

可也需要一双善于发现的眼睛

美国人拉菲·斯捷潘尼扬失业后,在纽约的曼哈顿街头捡拾黄金及其他贵金属,以实际行动证明了国际大都市“遍地是黄金”。

拉菲·斯捷潘尼扬今年43岁,失业前在皇后区从事珠宝交易。如今,人们常见他身穿圆领衫、牛仔裤,脚蹬运动鞋,背着黑色双肩包,匍匐在纽约第47街钻石区,从路面的缝隙中夹出黄金及其他珠宝首饰。

斯捷潘尼扬从大街上“掘金”的念头缘自一次意外收获。那次,他在一家钻石交易商店的地板上发现了一小块碎黄金。“如果钻石交易店里有,外面肯定也有。”他说,“找到一块黄金后,我想自己能找到更多。”

在第47街邻近第六大道的地方,有一个斯捷潘尼扬朋友的工作室,他在那里把捡到

的东西清洗、抛光后,用一个小金属托盘展示了自己的“劳动成果”:碎钻和碎红宝石、小块铂金、首饰上的白金环扣及手表、耳环、项链上的黄金材料。

据他介绍,他在6天里交易两次,黄金价值合计819美元。他把收集的绝大部分材料卖给炼金者或珠宝商,只保留少许黄金,准备将来熔炼。“这些黄金可能一块才卖30美元,如果把它们熔炼在一起,就能值大价钱。”他说。

钻石区是美国的钻石交易中心,商贩众多。“这是一片富裕街区,人们经常掉东西,他们衣服、鞋子上的贵重饰物或是珠宝会掉落在大街上,然后被泥巴或口香糖盖住。”斯



捷潘尼扬说,“这里像一座矿山,黄金‘出产量’甚至高过金矿。它类似于母

矿,因为我捡到的黄金已经过处理。”

“现在我就靠这个生活。”他说,“我正打算在纽约街头掀起一股新淘金热。第47街的地上确实有金子。”
(新华网)

